

游峡谷、观飞瀑、赏山花、品民风,感知“山水画廊”

碧水青山——卧龙岗



的头顶,盘桓、巧笑、欢歌、低语、狂吼……

卧龙岗那多达30多处的深潭碧水,清澈宜人,像一颗颗闪亮明珠散落在整个谷底。八百多米的卧龙岗峡谷平均宽度不足10米,东边山峰势如刀削,西为万丈绝壁,碧水中流,潭潭相连,600多米的人工栈道,高架于峡谷之间,上连悬崖,下依瀑潭,与自然景观融为一体。溪水湾边小道弯弯,灌木丛生,一会儿是林荫蔽日,一会儿曲径通幽,奇石、金沙、碧水相映成趣,好一幅“丽日松间照,清泉石上流”的诗情画面。而这里的黑龙潭之墨黑、卧龙潭之幽静、吊潭之险要、白龙潭之碧绿、老龙窝之奇特更是让游人恍若梦如瑶池,不知身在人间。

游峡谷、观飞瀑、赏山花、听鸟鸣、住农家、品民风、探谷猎奇,在卧龙岗感知回归自然,品味那悠然的韵味……

唐善普 孙隆

路线: 郑州—郑少洛高速—洛栾快速路—合峪—白云山—卧龙岗

咨询电话:
0371-66698310
0379-66565588
13837576661

以秀美山水资源为依托,以浓郁的田园风光为特色,卧龙岗景区内仍保持着自然原始风貌的植被。林茂草丰、山花烂漫、飞瀑幽潭、怪石林立……景随步移各有千秋,一幅美丽的山水画呈现在眼前。“山水画廊”的赞誉果然名不虚传。

山是这里的魂

漫步卧龙岗,崎岖蜿蜒似蛇形,绿树碧草随山形起伏。但见道旁清溪淙淙流淌,林间芳草郁郁峥嵘,潭中细软沙石映起翩翩鱼影。夏季,远离燥热的都市,与三两友人依山观景,穿行林间小道顿觉凉风习习,纵情山水间早已忘却了

炎炎赤日。

一路行来,观音峰、龙门壁、虎啸崖、千尺崖等群峰参差深谷幽邃,高峰入云险秀兼顾。瞧,青龙迎宾石傲视苍穹,隐隐有语像是在向上天祈福,龙船翘首待航迎接四方宾朋,师徒问路形象地描述着孙猴与唐僧师傅取经路上的艰辛。它们以不同的姿态语言,用自然界特有的鬼斧神工向游客展示着卧龙岗的天然美。

水是山之灵

走进卧龙岗,看到最多的是水的身影,听到最多的是水的声音。如果说溪水是一条柔美的丝条,静若处子的彩

色深潭,就在你的脚边在你

放假了 降价了

到南阳鹤河漂流 送“黑老婆”餐票
学生漂流可享八五折优惠

终于盼到放暑假,忙碌了一个学期的学子们也应该放松一下一直绷紧的心了。炎炎夏日哪里才是这些热血少年的好去处?在激流中释放激情,在山水中寻求宁静,鹤河-龙潭沟-恐龙遗迹公园、鹤河-老界岭2日游将会让你的假期与众不同,赶快报名吧。

漂流与观瀑赏石同行

有着“中原第一漂”的鹤河落差达1300多米,是中原最早开发漂流、最刺激、规模最大的项目。紧张了一个学期的学生,在漂流中领略打水仗的乐趣,童年的天真烂漫及漂流的激情释放,让久居城市水泥森林中的我们忘了时间和烦恼。

水玩够了?那就到奇山秀水的龙潭沟或老界岭领略大自然的另一番情趣。12公里自然落差近千米的龙潭沟,山体如两条巨龙盘踞,由两山相夹的峡谷自上而下形成众多梯级瀑布飞流直下,落差达35米,被誉为“中原第一瀑布群”。老界岭的青山绿水秀美景色,使您在体味幽静、享受自然中品味那份远离喧嚣而近自然的山水之乐。而中国西



峡恐龙遗迹园是一大型恐龙主题公园,被誉为继“秦始皇兵马俑”之后的世界第九大奇迹。由地质科普广场、恐龙蛋化石博物馆、恐龙蛋遗址和仿真恐龙园四部分组成,是一处理想的旅游去处。

三重优惠等着你

鹤河漂流畅快淋漓,夏季与三五朋友举杯夜市也不失为一种享受。为满足更多市民的需求,黑老婆位于嵩山路与二环支路交叉口的第二家直营店将于6月20日开业迎宾。黑老婆螺蛳大虾是郑州20多年的品牌夜市小吃,形成了以螺蛳大虾、鸡头、猪蹄以及各种特色小吃为主打的特色夜市品牌,被评价为“排档航

母”。本周报名参加本报鹤河漂流的前50名读者,每人将获赠价值20元的餐券一张。此外,参加鹤河漂流每人仍将获赠顶级娱乐机构—银鼎精英会所分别提供的300元代金券。

同时,凡参加本次系列鹤河-龙潭沟-恐龙遗迹公园、鹤河-老界岭2日游的学生,除享受到上面的赠券外,还将享受8.5折的价格优惠。

唐善普 贾晓娜

报名电话:

66201033 66201037
66248612

乘车地点及发车时间:
东区—紫荆山人民会堂(早上6点整发车)

西区—青少年宫(绿城广场对面,早上6点半发车)

宝天曼峡谷漂流和你不见不散

这里是飞流湍急、洞幽潭碧、壮美迷人的特色峡谷漂流

早就听说宝天曼峡谷漂流是国内目前规模较大的生态峡谷型漂流娱乐项目,一直有种让人产生“到此一游”的冲动;这里原始森林与恐龙遗迹、峡谷飞瀑与滩涂流石、天心洞与七星潭、蝴蝶谷等九曲十八弯的沿线景观,构成了飞流湍急、洞幽潭碧、壮美迷人的特色休闲峡谷漂流。

独一无二的双程漂

宝天曼峡谷漂流最大一个显著的特点就是——双程漂,上码头至终码头是激流勇士漂,漂程8公里,水流湍急,惊险刺激,在经历了惊心动魄的激流勇士漂后,接下来便是相对轻松惬意的“休闲娱乐漂”,正好让游客紧绷的神经舒缓一下。

“5月到10月是漂流的黄金季节。来这里观赏景区秀丽景色,体验一下宝天曼峡谷漂流的惊险刺激与完善的安全保障。”景区负责人告诉记者,为迎接漂流旺季的到来,他们对护漂员、保安人员和导游等服务人员进行了集中培训,争取把最好的风景和服务送给游客。“这正是我们需要和关心的。”郑州游客瞿先生对景区的做法很赞赏。

开心水仗重温童年乐趣

漂流,带给我们的是安宁和激情。路途中会有一些

湍流和石头让人感觉到小刺激,可真正的乐趣在于船与水仗中。不管认不认识,只要两船遇在一起,就会拿出早准备好的水枪、水瓢、盆等作战武器打一场水仗,或跟同船的伙伴开个玩笑,是英雄也好成了一个落汤鸡也罢,那个时候,每个人都变成了孩子,尽情的泼着,忘记了一切。要的是这份完全放松的心情。

一场水仗下来,陌生的成了朋友,熟悉的更加热情……一个个漂流和发生在漂流中的故事,让人不得不感叹:原来生活的美好与温暖是这样的简单与有趣。

九大景观展风韵

据介绍,宝天曼峡谷漂流全长12.8公里,漂流落差239米,漂流区间分布九大景观。峡谷、谷地、河滩、奇石、巧滩,自然地形成了九曲十八弯的神奇景观。巨石滩水势湍急,滩头有陡崖,崖下聚水成潭,因滩尾河道横亘

花岗岩巨石,如水牛卧江;叠水湾水势因山势呈半环状绕山而行,河道落差较大,地势跌宕起伏,转弯处呈叠水之势,体验的是峰回路转的景观;水中石林水流平缓,河中巨石形态迥异,两岸山体如浓缩横延之山系,又如象群渡江沿山林透迤而上,是游客得以舒缓心情的景观;急流双漂由巨石河滩连接,滩涂水流湍急,汇入滩尾大漂,浑然如水墨山水;花石滩、蝴蝶谷两岸多山花,蝴蝶飞舞,引人入胜;湍河流水清澈见底,倒影山林碧翠,构成湍河叠翠景观;湍河庄高峻而陡峭,壁面平整,流水弯弯;龙潭飞瀑区域潭深壁陡,林木葱郁,形成壮观的龙潭景观。地质公园景观形成了沿线壮美的景观。

说得再多不如你亲自来漂一次感受一番,相信你来了第一次会惦记着下一次的。那我们就宝天曼峡谷漂流区——不见不散。

唐善普 刘娜



旅游交通:

郑州—京珠高速—许昌—许平南高速—南阳—312国道—灌涨—七里坪—宝天曼峡谷漂流
郑州—郑少洛高速—伊川—洛栾快速路—西峡庙子乡—二郎坪—夏馆—七里坪—宝天曼峡谷漂流
旅游热线:0377-65157888 65167288
传真:0377-65315938 网址:www.btmxgpl.com E-mail:btmxgpl@163.com